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Po úspěšném, lehce erotickém, celoročním kalendáři fotbalistek FK Baumit Jablonec na rok
2012 si hráčky se svými atraktivními mladými těly troufly na další fotografování, tentokrát
v exteriéru vratislavického pivovaru Konrad.

Fotbalové modelky, bez zeleno bílých dresů a bez míče, od žákyň přes dorostenky až po ženy,
tu více či spoře oblečené, bez míče, dělají na snímcích mistra fotografa Michala Veleho čest
fotbalu i pivovaru ve Vratislavicích nad Nisou.

Jako decentní umělecký počin je kalendář je netradiční i v tom, že začíná měsícem březen a
končí únorem 2015.

„V římské říši vznikl způsob počítání a označování dnů, který se v Evropě udržel po celý středověk.
Římský rok byl rozdělen na 12 měsíců, ovšem oproti dnešní době začínal původně prvním měsícem -
březnem, což mělo vliv jak na jména měsíců, tak na vkládání dne v přestupném roce na konec února,
tedy tehdy na konec roku,“ vysvětlil trenér a vedoucí a sekretář ženských týmů FK Baumit Jan
Štol pozdější vydání kalendáře na rok 2014.

Podle něj se ukázalo, že tajemná místa určená pro výrobu zlatavého moku v pivovaru Konrad,
partnera ženského Baumitu, lze s malou nadsázkou využít též pro běžné úkony fotbalového
týmu.

„Shodli jsme se, že focení kalendáře bylo nefalšovanou KONcentrovanou RADostí a věříme, že stejně
bude náš nový kalendář působit i na všechny příznivce našeho regionálního pivovaru a především
dívek v kopačkách FK Baumit Jablonec,“ potvrdil trenérovi ředitel pivovaru Petr Hostaš.

Kalendář v úvodním nákladu 100 kusů i přes vysokou kvalitu stojí pouhých 220 Kč, jeho náklad



je zatím 100 kusů a o grafiku s tiskem se postarala společnost Macek a Kusala z Jablonce nad
Nisou. Výtěžek prodeje je určen k financování nastávající fotbalové dívčí sezóny.

Ke koupi je ve stánku suvenýrů FK Baumit Jablonec, ve Sport baru v jablonecké Lidické ulici, v
pivovarské prodejně vratislavického Pivovaru Konrad, a také osobně po domluvě se sekretářem
žen FK Baumit Jablonec Janem Štolem ( stol@tvrtm.cz).  (lan)

Na vysvětlenou: Římské měsíce se nazývaly: 1. mensis Martius (březen) podle boha války
Marta, 2. mensis Aprilis (duben), vzešel z aphrilis, neboť tento měsíc byl zasvěcen Venuši, která
získala jméno po etruské bohyni Aphru či také Aphrodite, 3. mensis Maius (květen) podle
bohyně Maii, 4. mensis Julius (červen) podle bohyně Juno, 5. mensis Quintilis, později Julius
(červenec) jako pátý měsíc, později potom Juliův, 6. mensis Sextilis, později Augustus (srpen)
jako šestý měsíc, později Augustův, 7. mensis September (září) jako sedmý měsíc, později
Germanicus, 8. mensis October (říjen) jako osmý měsíc, 9. mensis November (listopad) jako
devátý měsíc, 10. mensis December (prosinec) jako desátý měsíc, 11. mensis Ianuarius (leden)
podle boha začátku a konce Januse a 12. mensis Februarius (únor) od latinského slova februa,
které tehdy znamenalo očištění.
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